
Видача сертифіката племінних 
(генетичних) ресурсів

Строк надання послуги

30 календарних днів

Суб’єкт надання адміністративної послуги

Департамент агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації•

Категорія заявників

Центри надання послуг, у яких можливо отримати 
послугу

Центр надання адміністративних послуг м. Харкова (м. Харків, Гімназійна наб, 26)•
ЦНАП Новобаварського району (м. Харків, вул. Полтавський Шлях, 11)•
ЦНАП Холодногірського району (м. Харків, вул. Благовіщенська, 34)•
ЦНАП Шевченківського району (м. Харків, пр. Науки, 17а)•
ЦНАП Київського району (м. Харків, вул. Чернишевська, 55)•
ЦНАП Основ'янського району (м. Харків, вул. Богдана Хмельницького, 11)•
ЦНАП Індустріального району (м. Харків, пр. Архітектора Альошина, 11)•
ЦНАП Немишлянського району (м. Харків, пр. Петра Григоренка, 17)•
Регіональний центр послуг (м. Харків, пр.Тракторобудівників, 144)•
ЦНАП Салтівського району (м. Харків, вул. Юр'ївська, 13)•
ЦНАП Слобідського району (м. Харків, вул. Георгія Тарасенка, 42)•

Документи, які подаються

Заявка суб’єкта племінної справи у тваринництві у довільній формі (з наданням копій 
документів, що підтверджують факт купівлі-продажу, міни, поставки та інших цивільно-
правових договорів, які передбачають передавання прав власності на племінні 
(генетичні) ресурси власного чи невласного виробництва для відтворення та 
результатів генетичної експертизи в залежності від виду племінних (генетичних) 
ресурсів)

1. 

Копія свідоцтва про реєстрацію в Державному реєстрі суб'єктів племінної справи у 
тваринництві

2. 

Дані відповідних форм племенного обліку ( в залежності від виду та статево-вікової 
групи племенних (генетичних) ресурсів) по реалізованих племінних (генетичних) 
ресурсах та, за наявності, по їх батьках, які нададуть можливість заповнити бланк 

3. 



сертификату племінних (генетичних) ресурсів у повному обсязі

Спосіб отримання послуги

Особисто суб'єктом звернення (його законним представником) або поштою на поштову 
адресу ЦНАП м. Харкова - 61010, м. Харків, Гімназійна набережна, 26

Результат надання адміністративної послуги

Видача сертифіката племінних (генетичних) ресурсів або мотивована відмова

Сертифікат племінних (генетичних) ресурсів оформляється у двох примірниках, що мають 
однакову серію та номер, з них один примірник сертифіката видається покупцю, другий - 
видається власнику племінних (генетичних) ресурсів.

Нормативні акти, які регламентують надання 
адміністративної послуги

Закони України:

Закон України «Про племінну справу у тваринництві»•
Закон України «Про адміністративні послуги»•

Акти Кабінету Міністрів України:

Розпорядження КМУ від 16.05.2014№523-р "Деякі питання надання адміністративних 
послуг через центри надання адміністративних послуг"

•

Акти центральних органів виконавчої влади:

Наказ Міністерства аграрної політики України від 17 листопада 2011 року № 629 «Про 
затвердження Положення про сертифікат племінних (генетичних) ресурсів та зразків 
форм сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів»

•

Акти місцевих органів виконавчої влади / органів місцевого 
самоврядування:

Нормативно-правові акти, на підставі яких стягується плата:

Вичерпний перелік підстав для відмови у наданні 
адміністративної послуги

Відсутність у суб'єкта господарювання племінних (генетичних) ресурсів1. 
Відсутність будь-яких операцій, що здійснюються за договорами купівлі-продажу, міни, 2. 



поставки та іншими цивільно-правовими договорами, які передбачають передавання 
прав власності на племенні (генетичні) ресурси власного чи невласного виробництва 
для відтворення
Відсутність відповідного статусу суб'єкта племінної справи у тваринництві3. 
Оформлення документів з порушенням встановлених вимог4. 
Не повний перелік документів5. 


